
Специфични условия, свързани с подаването на писмата1 
 

Организационният/ите орган/и с настоящото потвърждават и се съгласяват, че на ВПС и 

всички негови партньори ще бъде предоставен безвъзмезден, световен, неограничен и вечен 

лиценз за копиране, редактиране, разпространение, показване, предоставяне, публикуване 

и възпроизвеждане на писмото, както и на всички илюстрации и снимки към него, 

представени в Международния епистоларен конкурс за млади хора на ВПС. Това включва 

правата за включване на писмото и материали в публикации на ВПС; за превод на писмото 

(или части от него) на други езици; и за създаване на адаптации, компилации, резюмета, 

откъси или други производни произведения. Горните права могат да бъдат упражнявани от 

ВПС във всякакви медии и формати, известни сега или създадени в бъдеще, и включват 

правото да се правят такива промени, каквито се считат за необходими за надлежното 

упражняване на горепосочените права от ВПС. 

 

Освен това, с участието си в Международния епистоларен конкурс за млади хора на ВПС, 

организационният/ите орган/и предоставят на ВПС и на всички негови партньори 

безвъзмезден, световен и вечен лиценз за копиране, редактиране, показване, публикуване и 

предоставяне на името/имена на победителите и организационния/ите орган/и, както и 

всякакви илюстрации, снимки и/или видеозаписи на същите (включително всички 

представители), направени във връзка със конкурса или писмото, във всякакъв формат. 

 

Организационният/ите орган/и удостоверява/т, че писмото, представено за Международния 

епистоларен конкурс за млади хора на ВПС, е оригинално усилие на кандидата, че писмото 

зачита принципите на Устава на Организацията на обединените нации и че не нарушава 

никакви права на трети лица, включително, без ограничение, правото на личен живот. 

 

В светлината на гореизложеното, организационният/ите орган/и с настоящото 

удостоверяват, че условията, приложими за националния конкурс, ще включват, по 

аналогия и с необходимите промени, специфичните разпоредби, представени в този раздел, 

и че участниците в националния конкурс се съгласяват да бъдат обвързани с условия, 

еквивалентни на представените тук, за подаване на писмата и посочените по-горе 

материали. 

 

                                                           
1 Тези условия са включени във Формуляра за участие. 


